



STANOVIŠTĚ 2 – XAVEROVO PUTOVÁNÍ

Toto je součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto stanoviště, sami vše uklidíme do pondělí 17. 9. 2018. V případě problémů zavolejte na číslo 732 375 616. Děkujeme vám.

Po příchodu na stanoviště pošlete SMS s kódem LANOVI.

Procházíte skrz rozblácenou cestu a přemýšlíte, proč jste se vlastně na tohle putování vydali. Pomalu vás dohání zádumčivá nálada místních blat, když tu náhle... skoro v mlze nabouráte do místní knihovny.

O místním panství toho zase tolik nevíte, je to jen několik poklidných, mlhavých malebných let, co jste se sem přistěhovali, a tak se rádi něčemu o historii panství přiučíte. Po chvíli vám oko padne na jeden velmi staře vypadající pergamen, který je ale očištěný od prachu, jakoby ho někdo před nedávnem četl...

PANSTVÍ SIRA XAVERA BÝVALO PLNÉ VŠELIJAKÝCH HOSTŮ Z KRAJIN OD INDIE AŽ PO IBERII, ŘÍM I VATIKÁN. JENŽE JEDNÉ KRUTÉ ZIMY SIR XAVER VELMI ZÁHADNĚ ZMIZEL. JAKOBY SE PO SIRU XAVEROVI SLEHLA ZEM, NAPOSLEDY XAVERA PRÝ VIDĚL JEHO ŘÍMSKÝ KUČAŘ, KDYŽ ŠEL SBÍRAT IBIŠEK. KROMĚ SVÉHO KUČAŘE SI ZCESTOVALÝ SIR PŘIVEZL I SPOUSTU JINÉHO BOHATSTVÍ, TŘEBA INDICKÉ KOŘENÍ, SBÍRKU STARÝCH ŘÍMSKÝCH KNIH A IZRAELSKÝ GOBELÍN. NA SVÝCH NĚKOLIKA VELKOLEPÝCH EXPEDICÍCH TOTIŽ PROCESTOVAL ŠIRÝ SVĚT A ZVLÁŠTĚ OBLÍBENÝMI BYLY STARÝ ŘÍM A PERSIE. POVÍDALO SE TAKÉ, ŽE SIR XAVER NAVŠTÍVIL I HROB PERSKÉHO KRÁLE XERXESE. Z HROBU KRÁLE XERXESE PRÝ SIR XAVER ZÍSKAL PROKLETÝ POKLAD, KTERÝ SI PŘIVEZL NAZPĚT. ZLÍ JAZYKOVÉ ŘÍKAJÍ, ŽE INKARNACE KRÁLE XERXESE SI PRO NĚJ TU ZIMU PŘIŠLA.

PRAVDOU JE, ŽE Z POKLADU KRÁLE XERXESE SE NIKDY NENAŠLA BYŤ I SEBEMENŠÍ VĚC, JAKOBY ANI NEEXISTOVAL. NĚKTEŘÍ SLOUŽÍCÍ TVRDILI, ŽE POKLAD BYL JEN ILUZE. JINÍ SLOUŽÍCÍ JIM ALE OPONOVALI, ŽE ILUZÍ URČITĚ NEBYL, PROTOŽE HO SAMI VIDĚLI.

KAŽDOPÁDNĚ SIRA XAVERA UŽ NIKDY NIKDO ANI S JEHO KONĚM ILLIASEM NEVIDĚL A I PŘES SPOUSTU ITERACÍ HLEDÁNÍ NENAŠLI JEDINOU STOPU. NAKONEC JIM NEZBYLO NIC JINÉHO, NEŽ SIRA I S KONĚM PROHLÁSIT ZA ZTRACENÉ. PANSTVÍ XAVER SE PAK OCITLO OSIŘELÉ A SBÍRKA ŘÍMSKÝCH KNIH OPUŠTĚNÁ, JELIKOŽ SIR XAVER NEZANECHAL ŽÁDNÉHO POTOMKA. STARÝ ŘÍMSKÝ SVAZEK ZE SBÍRKY PROROCTVÍ ŘÍKAL, ŽE PROKLETÍ KRÁLE XERXESE BY SE SNESLO NA KOHOKOLIV, KDO BY SE ODVÁŽIL VZÍT NA SEBE STEJNÝ TITUL. PO SPOUSTU ROKŮ SE TAK PANSTVÍ XAVER POD PROKLETÍM KRÁLE XERXESE ROZPADALO, I OBYVATEL UBÝVALO. JEDNOHO ROKU NAVÍC XAVER ZASÁHLA BOUŘE, KTERÁ POBOŘILA I XAVERSKÉ SÍDLO. VĚRNÍ SLOUŽÍCÍ SICE SÍDLO OPĚT OPRAVILI, ALE JIŽ NIKDY NEMĚLO SVOU PŮVODNÍ SLÁVU. PANSTVÍ XAVER SE NADÁLE POMALU ROZPADALO A ZTRÁCELO ÚZEMÍ, AŽ SOUSEDNÍ PANSTVÍ WESTHAMPTON INVESTOVALO A ZA PÁR PENĚŽ NAKOUPILO POZEMKY I BUDOVY IZOLOVANÉHO PANSTVÍ.

Upřesnitko k dalšímu stanovišti: v rohu přístřešku vevnitř.